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Total de Fichas 97
Informe o tipo de pessoa Qtd Qtd %
Pessoa Física 41 42.27 %
Pessoa Jurídica 56 57.73 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

UF Qtd Qtd %
Amazonas AM 1 1.03 %
Bahia BA 1 1.03 %
Ceará CE 2 2.06 %
Distrito Federal DF 3 3.09 %
Espírito Santo ES 5 5.15 %
Goiás GO 1 1.03 %
Mato Grosso MT 1 1.03 %
Minas Gerais MG 11 11.34 %
Pará PA 2 2.06 %
Paraíba PB 1 1.03 %
Paraná PR 33 34.02 %
Rio de Janeiro RJ 7 7.22 %
Rio Grande do Norte RN 1 1.03 %
Rio Grande do Sul RS 1 1.03 %
Santa Catarina SC 14 14.43 %
São Paulo SP 13 13.40 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

E-mail para contato
Visualizar Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

Telefone
Visualizar Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

Como você ficou sabendo desta Consulta Pública? Qtd Qtd %
Diário Oficial da União 6 6.19 %
Site do portal Saúde 13 13.40 %
Redes Sociais 1 1.03 %
Associação/entidade de classe 9 9.28 %
Amigos, colegas ou profissionais de trabalho 6 6.19 %
E-mail 57 58.76 %
Outro meio 5 5.15 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

Como você avalia, de modo geral, a proposta de nova portaria
para o PRONON e o PRONAS/PCD? Qtd Qtd %

Muito boa 21 21.65 %
Boa 56 57.73 %
Regular 17 17.53 %
Ruim 3 3.09 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

A atual portaria dos programas prevê a fase de
credenciamento e a fase apresentação de projetos. A nova
proposta de portaria unificou as duas fases. Você é favorável à
unificação da fase de credenciamento com a fase de
apresentação de projetos?

Qtd Qtd %

Sim 79 81.44 %
Não 18 18.56 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

A atual norma dos programas vincula a apresentação de
projetos à publicação de portaria interministerial. Você é
favorável à nova proposta que prevê publicação de editais de
chamamento público para seleção de projetos?

Qtd Qtd %
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Sim 81 83.51 %
Não 16 16.49 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

A nova proposta de portaria faz distinção entre a prestação de
contas anual e final, exigindo documentos de comprovação da
execução físico-econômico e contábil-financeiro do projeto
apenas na prestação de contas final. Você é favorável às
alterações?

Qtd Qtd %

Sim 84 86.60 %
Não 13 13.40 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

A atual norma dos programas não prevê a pactuação dos
projetos na Comissão Intergestores Bipartite (CIB), enquanto
a proposta prevê pactuação na CIB para a liberação dos
recursos financeiros do PRONON e do PRONAS/PCD? Como
você avalia essa previsão?

Qtd Qtd %

Muito boa 14 14.43 %
Boa 44 45.36 %
Regular 12 12.37 %
Ruim 19 19.59 %
Muito ruim 8 8.25 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

Como você avalia o Anexo 2 (Formulário de Apresentação de
Projeto) da nova proposta de portaria dos programas? Qtd Qtd %

Muito bom 21 21.65 %
Bom 61 62.89 %
Regular 14 14.43 %
Muito ruim 1 1.03 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

A atual norma do programa não prevê formulário específico
para a prestação de contas. A nova proposta de portaria cria
um formulário de prestação de contas dos projetos dos
programas (Anexo 6)? Como você avalia esse formulário?

Qtd Qtd %

Muito bom 35 36.08 %
Bom 55 56.70 %
Regular 7 7.22 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

Você é favorável à publicação da nova portaria do PRONON e
do PRONAS/PCD? Qtd Qtd %

Sim 60 61.86 %
Sim, com ressalva 37 38.14 %

Fichas Preenchidas 97 100 %

Não responderam  0 0 %

Considerações
Visualizar Fichas Preenchidas 37 38.14 %

Não responderam  60 61.86 %


